

翁委員曉玲赴澳參加臺澳第 2 屆防制濫發垃圾郵件合作瞭解備忘錄指導委員會 議暨參訪澳洲通訊傳播相關機構

本會翁委員曉玲於 99 年 10 月 18 日至 22 日前往澳大利亞出席由澳國通訊傳播署 (Australia Communications and Media Authority, ACMA) 主辦之臺澳第 2 屆防制濫發垃圾郵件合作瞭解備忘錄指導委員會會議，並就我國「濫發商業電子郵件管理條例」立法政策及垃圾郵件防制實務現況與澳方交流，澳方則提出該署建置垃圾郵件情報資料庫及執行網路安全行動方案之經驗與我國分享。席間翁委員與澳方官員對於雙方推動防制垃圾郵件合作之未來進程加以討論，除繼續維持目前合作關係外，未來亦將規劃及洽商更積極之合作交流方案，期以促進臺澳通訊傳播合作更加密切。

參考連結(含活動照片)：

http://www.ncc.gov.tw/chinese/content_field_detail.aspx?site_content_sn=1609&is_history=0&pages=2&sn_f=106

翁委員曉玲率本會代表團與 ACMA Anti-Spam Team 主管官員合影。



翁委員曉玲致贈禮品予澳大利亞通訊傳播署（ACMA）Anti-Spam Team 經理 Julia Cornwell McKean 小姐，表達本會對於該署辦理第 2 屆臺澳防制垃圾郵件指導委員會之誠摯謝忱。



翁委員曉玲與澳國辦理防制垃圾郵件實務調查之 ACMA Anti-Spam Team 成員合影。

